

# Bordányi Hírek

A Bordányi Napló heti hírmelléklete

Ingyenes, hetente megjelenő kiadvány

## Szinte teljesen kész az iskolai ebédlő, március 7-től ott étkezhetnek a gyerekek

Mint arról korábban is tudósítottunk, az általános iskolai étkezéseket az elkövetkező időszakban az önkormányzat Dózsa téri épületében szeretnék lebonyolítani, ezzel kapcsolatosan módosították a megállapodást a szolgáltatóval. A korábbi tervektől eltérően, többek között az új elszámolórendszer aktiválása, a parketta lakkozása és a bútorbeszerzések miatt március hetedikétől valósulhat meg az elképzelés. A változásokról a Bordányi Polgármesteri Hivatal tájékoztatót küldött a szülőknek, amelyet most itt is összefoglalunk: A március havi iskolai étkezési térítési díj befizetésének menete változatlan, az a korábbi gyakorlatnak megfelelően zajlik. A befizetési időpontok a következők: március 4. 8 – 12 óráig. A befizetéseket vagy átutalással, vagy személyesen a Polgármesteri Hivatal pénztárában lehet teljesíteni.

Március hetedikétől a Dózsa téri önkormányzati működtetésű közösségi házban kialakított ebédlőben étkezhetnek a gyerekek. Az étkezések elszámolása teljesen digitalizált lesz, minden gyermek saját vonalkódos kártyával tudja majd az étkezési jogosultságát a helyszínen igazolni. Ez azt jelenti, hogy a vonalkódos kártya lehúzását követő zöld jelzést követően tudja átvenni a tízórait – az iskolába érkezéskor reggel 7.30 – 8.00 között, és ugyancsak kártyahasználatot követően tud majd megebédelni is, erre 11.00 – 14.30 között lesz lehetősége az iskola által meghatározott ütemezés szerint. Azok a gyermekek, akik ételhordóban viszik el az ételt ugyancsak ebből az épületből tudják elvinni az ebédet, tehát nem kell átmenniük a település központjában működő étterembe. Fontos, hogy a tízórai átvételi időszakában az üres ételhordókat itt le lehet adni, így nem kell az iskolában magukkal vinni azt.

Az étkezési jogosultság igazolásához minden szülő a márciusi befizetési napokon a Polgármesteri Hivatalban veheti át az új vonalkódos kártyát, illetve ha magával hozza a diákigazolványt és a gyermek lakcímkártyáját (melyet itt ugyancsak regisztrálnak a rendszerben) akkor azzal később is tudja mind a gyermek, mind a gyermek esetleges betegsége esetén a szülő igazolni, hogy jogosult a gyermek az étkezésre, az be van fizetve, meg volt rendelve. Tehát az étkezés igénybevételét a három kártya bármelyikével meg tudják oldani a gyermekek. Fontos, hogy csak az a tanuló veheti majd igénybe az étkezést, akinek érvényes rendelése van az adott napra és igazolványa vonalkódját rögzítették az ETELKA étkezési modulban.

Az étkezés lemondása az eddigi megszokott módon Czombos Krisztina étkeztetésvezetőnél (telefonszáma: 30/62 55542) lehetséges. A későbbiekben már ezt is a szülő tudja önállóan megoldani, erről a lehetőségről később adnak majd tájékoztatást.

A kártyák regisztrálásán túl szükség lesz egy adatfelvételi lap kitöltésére, illetve szükséges egy e-mail cím regisztrálása, hogy a későbbiekben az ETELKA portált tudják használni a szülők. Az adatfelvételi lap letölthető a Kréta rendszerből is.

Felhívjuk azon szülők figyelmét is akiknek a gyermeke ingyenesen étkezik, hogy a márciusi befizetési napokon a Polgármesteri Hivatalban nekik is szükséges a nyilatkozatok megtétele és a kártya regisztrációja.

A szülők kényelme érdekében az étkezési díjak befizetésének digitalizálása is hamarosan megtörténik. Előzetesen az ETELKA rendszerben lesz lehetőségük az étkezést megigényelniük, kifizetniük, illetve lemondaniuk is! Erről bővebb tájékoztatást a pontos bevezetés időpontjában ad majd a Polgármesteri Hivatal a Kedves Szülőknek.



# Mi legyen a bordányi hulladékszigetek sorsa?

Bordányban jelenleg négy helyen található hulladéksziget, a Honvéd utcában a Coop ABC parkolójával szemben, a Petőfi utcában, a vízműtelep szomszédságában, a Jókai utcában a bölcsőde mellett valamint a Kistemplomtanya téren a parkoló melletti területen. Ezek a szigetek nagy kihasználtsággal működnek, azonban nálunk is felmerült az a probléma, ami például Szegeden is, hogy sokan illegális hulladéklerakónak használják a gyűjtőpontokat, nem törődve sem a természettel, sem a környezettel. Ennek legdurvább példája a Teréz utcai hulladéksziget volt, amelyet már meg is szüntetett az önkormányzat, mert kezelhetetlen volt az az állapot, amit ott az illegális személtelők okoztak napról napra.

A napokban egy országos hírportál számolt be a szege di helyzetről. A szolgáltató a nagyvárosban folyamatosan felszámolja ezeket a szigeteket mert ahogy írják, itt is óriási gondot jelent az illegális személtelakás, a lakók képtelenek kulturáltan használni azokat.

A Bordányi Polgármesteri Hivatalba is számtalanszor érkezik jelzés a konténerek telítettségéről, illetve a gyűjtő konténerek mellé lepakolt ismeretlen eredetű és tartalmú dobozok vagy zsákok jelenlétéről. A szolgáltató általában a lakossági szelektív hulladékgyűjtéssel egy időben üríti ezeket a nagy gyűjtőedényeket, ami kétheti rendszerességet jelent, az üveghulladék elszállítása pedig havonta egyszer történik.

Óriási problémát jelent az illegális személtelakás, illetve a nem szelektált össze-vissza bedobált hulladék. Mindenképpen megoldást kell találni a problémára, hiszen amellet, hogy rengeteg bosszúságot, többletfeladatot és költséget jelent mindez a szolgáltatónak, a településképet is rontják a falu frekvenciált helyein ezek a szeméthalmozatok. Az önkormányzat most a lakosság véleményét kéri. A települési applikáción arra keresik a választ milyen sorsa legyen a bordányi hulladékudvaroknak. Véleményt mondani legkésőbb március 20-ig lehet.

## Felhívás adófizetésre

Felhívjuk az elektronikus ügyintézésre kötelezett adózók figyelmét, hogy az adófizetési kötelezettségükről szóló értesítőket elektronikus úton küldi meg az önkormányzati adóhatóság. Elektronikus ügyintézésre kötelezett adózóknak minősülnek többek között a gazdasági társaságok, az egyéni vállalkozók, az egyesületek, az alapítványok, a szövetkezetek és az ügyvédi irodák. Felhívjuk az érintettek figyelmét, hogy a jogszabályi rendelkezések alapján az elektronikus kiküldött át nem vett iratok kézbesítettnek minősülnek. Ezért fokozottan figyeljék elektronikus tárhelyüket (ügyfélkapu, cégkapu)! Továbbá tájékoztatjuk Önöket, hogy a helyi adók (magánszemélyek kommunális adója, helyi iparüzési adó, telekadó) első félévi összegének fizetési határideje 2022. március 16. Kérjük a tisztelt adózókat, adófizetési kötelezettségüknek határidőben szíveskedjenek eleget tenni! *Polgármesteri Hivatal*

# Segítség a háborús helyzetben - adománypont létesült a bordányi plébánián

A Szeged-Csanádi Egyházmegyei Karitász szolgálat tevékenységéhez kapcsolódva adománypont létesült a bordányi plébánián. A felajánlott adományokat a szolgálaton keresztül a folyamatosan érkező kárpátaljai családok számára juttatják el közvetlenül. A pénzbeli adományokon kívül szívesen fogadnak tartós élelmiszert, készétel konzerveket, tisztálkodási szereket, vény nélkül kapható gyógyszereket felnőttek és gyermekek számára egyaránt. A gyűjtőpont helyszíne: Szent István Király Plébánia, Bordány, Kossuth u. 59.

Adományok fogadása: hétfőn és szerdán 14-18 óráig, szombaton 8-12 óráig. Pénzbeli felajánlásait a fent említett lehetőség mellett átutalással is megtehetik a Szeged – Csanádi Egyházmegyei Karitász 11735005-20392886-00000000 számlaszámán. A közleménybe kérjük tüntessék fel „kárpátaljai családok megsegítésére”. Az adományokon kívül szívesen fogadjuk a menekült családok elszállásolásában nyújtott segítő felajánlásokat is, akiknek szükség esetén ez módjában és szándékában áll.

## Vadgesztenye Étterem MENÜAJÁNLAT

Hétfő	
1 Petrezselymes daraguskaleves	A Sertéspörkölt tésztával, káposzta saláta
2 Gombakrémleves kenyérkockával	B Rántott csirkecomb burgonyapürével, befőtt
	C Sólet füstölt tarjával, főtt tojással
Kedd	
1 Vegyes zöldségleves csurgatott tésztával	A Fűszeres túróval töltött borda rántva zöldséges rizzsel
2 Madártejleves habguskával	B Parasztos tarja törzburgonyával, csemege uborka
	C Gombapaprikás galuskával
Szerda	
1 Csontleves eperszalag tésztával	A Zöldborsó főzelék párizsi bordával
2 Fejtett bableves	B Roston pulykacomb filé zöldségágyon
	C Disznótoros törzburgonyával, párolt káposzta
Csütörtök	
1 Pulykanyakleves	A Tejszínes karaj tésztával
2 Magyaros tésztaleves	B Rántott csirkemáj rizzsel, cékla
	C Fokhagymás hekk roston piritott burgonyával
Péntek	
1 Palóc gulyás	A Sajtos metélt
2 Frankforti leves	B Tejbegríz szeletkék morzsában édes tejföllel erdei mártással
	C Bácskai rizses hús, vegyes vágott

**BORDÁNYI VÉRADÁS!**  
Március 18. (péntek) 13.00-17.00  
Faluház és Könyvtár  
Bordány, Park tér 1.

**TE ADOD?**  
A VÉREDEL ÉLET MENTHETSZ

Aki vért ad, feltétlenül hozza magával azonosító okmányát, lakcím és TAJ-kártyáját! Minden véradót ajándékok várnak!

IDŐJÓS	Hétfő	Kedd	Szerda
A Bordányi Hírek jövőheti időjárás előrejelzése	7°C -3°C Elvétve felhős	8°C -3°C Elvétve felhős	7°C -2°C Zápor
Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
7°C -2°C Havasasó	8°C -1°C Elvétve felhős	10°C 0°C Zápor	11°C 1°C Elvétve felhős

Szeretettel várom minden kedves vendégemet Bordányba a Teréz utca 46. szám alatti női, férfi, gyermek fodrászatomba. Nyitvatartás bejelentkezés alapján a 06-30/559-1681-es telefonszámon.